
Geistlicher Baustein Nr 2

Lasse einfach Christus ins Herz hinein - das wird alles andere regeln!

Albanische Übersetzung
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Guri Frymor i Ndertimit Nr. 2

-LËRE THJESHT KRISHTIN TË HYJË NË ZEMRËN TËNDE – AI DO TË RREGULLOJË GJITHÇKA TJETËR!-

“Sepse është e qartë se ju jeni një letër e Krishtit, përgatitur nga ne si shërbëtorët e tij, e shkruar jo me
bojë, por me Frymën e Perëndisë së gjallë, jo mbi pllaka guri, por mbi pllaka të mishit, që janë zemrat.”

(2 Korintasve 3:1-6)

Vëllai Branham tregoi në një predikim se si, disa ditë më parë, ai mbushi 55 vjeç dhe tha:

"E dini, familja Branham kurrë nuk më pyeti nëse doja të bëhesha pjesë e familjes. Unë u linda si një
Branham. Dhe kështu është edhe me ne të krishterët. Ne u lindëm thjesht si të krishterë, përmes fuqisë
së ringjalljes së Jezus Krishtit. Ne jemi të krishterë nga lindja (Gjoni 3:1-8). Kjo na bën krijesa të reja
(Galatasve 6:15-16). Me natyrën tonë të vjetër, kurrë nuk mund të bëheshim të krishterë. Prandaj kemi
sot kaq shumë të ashtuquajtur të krishterë, të cilët e quajnë veten të tillë dhe jetojnë çdo lloj jete. Ata
kurrë nuk e kanë përjetuar rilindjen – atë ndryshim që të shndërron, që të nxjerr jetën e vjetër, sikurse
dikujt i nxjerrin gjakun për t’i dhënë një lloj tjetër gjaku. Është si të nxjerrësh jetën e vjetër nga njeriu
dhe të sjellësh jetën e Krishtit brenda besimtarit. Atëherë ai bëhet një krijesë e re (2 Korintasve 5:17). Ai
është një krijesë e re." (1)

Mos harroni, Bibla thotë: "Ju jeni letra të gjalla, që lexohen nga të gjithë njerëzit." (2 Korintasve 3:2).
Tani, shumë njerëz nuk do ta lexojnë kurrë Biblën. Por Perëndia ka bërë nga ti një përfaqësues të gjallë.
Ju jeni një letër që ecën, duhet të jeni një Bibël që ecën – Krishti brenda jush. Ju duhet të jeni Fjala e
Perëndisë që ecën. Dhe nëse ti pohon se je i krishterë, por nuk je vërtet, atëherë në ditën e gjykimit do
të mbash përgjegjësi për shumë shpirtra që u larguan nga Krishti për shkak të ndikimit tënd.

Ne e dimë që njeriu duhet të vdesë dhe pastaj vjen gjykimi (Hebrenjve 9:27-28). Vdekja në vetvete nuk
është gjë e rëndë. Është gjykimi pas vdekjes që është pjesa e rëndë. Ajo çka keni bërë me jetën tuaj, si
keni ndikuar të tjerët – për këto do të jepni llogari në atë ditë (2 Korintasve 5:10-11).

Sa më tepër, pra, duhet të hedhim tej çdo barrë dhe mëkatin që na ngatërrohet aq lehtë, që të mund të
vrapojmë me durim në këtë garë…
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...që ndodhet para nesh, pa e kthyer shikimin te kredoja e besimit (posedim i besimit), te ndonjë
konfesion apo te ndonjë person tjetër, por vetëm te Jezus Krishti, i cili është themeluesi dhe
përmbushësi i besimit tonë (Hebrenjve 12:1-3). [2]

Mos u mashtroni, hulumtoni këtë çështje me kujdes tani! Shikoni, nëse ti vazhdon të thuash: “Ah, kjo gjë
nuk më gjykon, të bëj këtë apo atë.” Gjëra të botës?

Mirë, ndoshta do t’ju lëndoj pak tani, do t’i kreh puplat në drejtimin tjetër. Kjo është një provë e sigurt
që ti nuk ke qenë kurrë me Krishtin, ende nuk je rilindur. “Ai që e do botën ose gjërat e botës, tek ai nuk
është dashuria e Perëndisë.” (1 Gjonit 2:15-17).

Nëse thjesht e lë të bësh një gjë, sepse e di që duhet ta lësh, kjo tregon që nuk ke shkuar shumë larg. Por
nëse ajo gjë bëhet e vdekur brenda teje dhe natyra jote largohet prej saj, atëherë brenda teje ka dikë
tjetër — dhe ky mund të jetë vetëm... Fryma e Shenjtë, që ishte në Krishtin, prodhon në ty një jetë të
ngjashme me Krishtin. Nuk është diçka që ti bën, por ajo që Ai bëri. Ai e zgjodhi këtë para themelimit të
botës. [3]

Mos u përpiq të kesh një ndjesi apo përvojë emocionale që zë vendin e Frymës së Shenjtë. Kur lindja e re
ka ndodhur, ti je i ndryshuar (Gjoni 3:1-8). Nuk ke nevojë të bësh asgjë për ta vërtetuar; jeta jote e
dëshmon vetë. Ndërsa ecën, dashuria jote, paqja, durimi, mirësia, butësia, përmbajtja — kjo është ajo
që je ti (Galatasve 5:22-23).

Dhe e gjithë bota sheh pasqyrimin e Jezu Krishtit tek ti. [4]

Ne nuk duhet të kërkojmë gjëra të mëdha. Duhet të kërkojmë Krishtin në jetën tonë! Duhet të kërkojmë
përulësi! (Romakëve 12:16). [5] Dhe gjithmonë duhet të përpiqemi të pasqyrojmë Krishtin në gjithçka që
bëjmë. [6]

“Më i madh është Ai që është në ju, se ai që është në botë” (1 Gjonit 4:4). Çfarë është në ty që është më
i madh? Është Krishti, i vajosuri; Perëndia që ishte në Krishtin, është në ty. [8] Fryma e Shenjtë është
Krishti në një formë tjetër. Kjo është e vërtetë. [7]

Nëse Ai është në ty, atëherë nuk je më ti që jeton, por Ai jeton në ty (Galatasve 2:19-21). Shihni, nuk ka
të bëjë me mendimet tuaja apo se çfarë do të mendoje ti. Ajo që Ai ka thënë, kjo ka rëndësi! Dhe nëse Ai
është në ty, Ai kurrë nuk do të mohojë atë që Ai...
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.... ka thënë. Ai nuk mundet të mos e mbajë fjalën. Por Ai do të mbajë atë që ka thënë dhe po kërkon një
person përmes të cilit mund ta konfirmojë Vetveten.

Po si qëndron puna me shërimin e të sëmurëve? Shikoni, më i madh është Ai që është në ju sesa
sëmundja. Sepse sëmundja është një ndërprerje. Ajo ndërpret ligjet e Perëndisë. Më i madh është Ai që
është në ju – Ai është Shëruesi dhe Krijuesi – sesa djalli që ka ndërprerë programin e jetës suaj (1 Pjetrit
2:21-24).

Por Ai që është në ju është Krishti. Dhe nëse Krishti është në ju, atëherë do të bëni edhe veprat e Krishtit,
nëse Krishti jeton në ju. Ai e tha këtë në Gjoni 14:12: “Kush beson në Mua, do të bëjë edhe veprat që
Unë bëj.” Nëse ke qenë në Krishtin, ose nëse Krishti jeton në ty… Sepse Krishti është Fjala. A është
kështu? Dhe Fjala i vjen profetëve të Tij (Amosi 3:7). Shihni, dhe nëse Krishti jeton në ty, atëherë veprat
e Krishtit do të bëhen përmes teje, jeta e Krishtit do të jetohet përmes teje. Veprat që Ai bëri, jeta që Ai
jetoi, gjithçka – do të jetojë në ty.

Por nëse ende po jeton jetën tënde, atëherë do të bësh veprat e tua (Hebrenjve 4:10-11). Nëse dyshimet
dhe hutimet për premtimet e Perëndisë janë në ty, atëherë Krishti nuk është atje. Por nëse Krishti jeton
në ty, Ai do ta njohë Fjalën e Tij dhe do ta përmbushë premtimin e Tij. Shikoni, Ai do ta bëjë.

Nëse jemi në Krishtin, kemi bekime Frymore (Efesianëve 1:3). Jashtë Krishtit kemi ndjenja (sensacione).
Në Krishtin kemi bekime të vërteta (pozitive), jo besim të rremë, jo shtirje apo mashtrim.

Por për aq kohë sa përpiqesh të thuash që je në tokën e premtuar dhe në të vërtetë nuk je, mëkatet do
të të arrijnë një ditë. Por nëse je në Krishtin Jezus, Ai të ka premtuar paqe qiellore (Gjoni 14:27), bekim
qiellor, Frymën qiellore – gjithçka është e jotja (1 Korintasve 3:21-23). Ti je në tokën e premtuar dhe në
zotërim të plotë të gjithçkaje. Amen.

Sa e mrekullueshme!

Dhe nëse Fjala mbetet (qëndron) në ty, atëherë je një person i vajosur me Fjalën. “Nëse qëndroni në
Mua dhe Fjala Ime qëndron në ju, atëherë kërkoni çfarë të doni dhe do t'ju jepet” (Gjoni 15:7). Kjo është
Krishti në ju, që vajos Fjalën për këtë epokë – në cilëndo epokë që ata kanë jetuar.
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E vetmja mënyrë që të mund të jetosh një jetë të denjë për ungjillin është që ta pranosh vetë
ungjillin, çdo pjesë të tij, në zemrën tënde dhe të pasqyrosh premtimet e Tij, t’i sjellësh ato në
përmbushje. Lëre Perendin të jetojë në ty, për të përmbushur premtimet e këtij brezi! Ashtu siç i tha
Jezusi Gjonit: "Lëre të ndodhë kështu, Gjon, sepse ne jemi lajmëtarët e këtij brezi dhe duhet të
përmbushim gjithë drejtësinë." (Gjoni 3:13-15). Dhe nëse jemi të krishterët e këtij brezi, atëherë le ta
pranojmë Jezus Krishtin në zemrat tona (Gjoni 1:12-13). Dhe Ai është Fjala. Mos moho asgjë prej saj!
Thuaj: "Kjo është e vërteta!" dhe vendose në zemrën tënde, dhe vështro frytin e Frymës së Shenjtë mbi
ty dhe përmbush çdo premtim që Ai ka dhënë në Bibël.

Perëndia dëshiron të përmbushë Fjalën e Tij, dhe Ai nuk ka duar të tjera përveç të miat dhe të tuat. Ai
nuk ka sy të tjerë përveç të miat dhe të tuat. Ai nuk ka gjuhë tjetër përveç të miat dhe të tuat. "Unë jam
hardhia, ju jeni shermend (degët)" (Gjoni 15:1-5). Shermendi (Degët) japin frytin. Hardhia i jep
shermendit (degës) energjinë. Kjo është një jetë e denjë.

Çdo denominacion (besim fetar) do të mbajë një jetë për vete. Por nëse kjo hardhi origjinale përsëri sjell
një shpërthim energjie, ajo do të japë rrush si në fillim. Dhe nëse jeta e Jezus Krishtit prodhon një grup
tjetër besimtarësh, ai grup do të japë frytin që kishte i pari. Ata do të shkruajnë një tjetër “Veprat e
Apostujve”, sepse do të jetë e njëjta jetë. E shihni çfarë dua të them? Nuk mund të largoheni prej kësaj.
Është jeta e Krishtit në ju, e vendosur nga vetë Fryma e Shenjtë.

Dhe mos harroni, Ai ua ndaloi dishepujve të predikonin apo të bënin ndonjë gjë derisa të merrnin fuqinë
e Frymës. "Prisni në qytetin Jeruzalem, derisa të visheni me fuqi nga lart" (Luka 24:42-49). E shihni, nuk
duhet të dilni përpara derisa të mos jeni më ju, por Perëndia, që njerëzit të mund të shohin pasqyrimin e
Jezus Krishtit në ju. Atëherë njerëzit do të besojnë, sepse nuk jeni ju, por Ai. Dhe të gjithë ata që Ai i ka
paracaktuar, do t’i thërrasë (Romakëve 8:30). Ata do ta shohin. "Delet e Mia e njohin zërin Tim.".
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Ne nuk kemi nevojë të kemi Takime të mëdha. Ne nuk kemi nevojë të predikojmë para dhjetëra mijëra
vetëve. Nuk kemi nevojë as të predikojmë fare. Ne mund të jemi tabela e shpalljeve e Perëndisë (2
Korintasve 3:1-3). Si mund ta dini ju, burra apo gra të moshuara, nëse jeta juaj nuk është ajo që bën që
një i ri të fillojë të dalë në fushën e ungjillit për të fituar dhjetë mijë shpirtra për Krishtin? Ishte sepse ai e
pa Krishtin tek ju. Ishit ju ai/ajo që ia paraqiti Krishtin atij në fuqinë e thjeshtë të ungjillit.

Po, unë mendoj se kemi nevojë për Krishtin. Po, me të vërtetë! Mënyra e vetme për ta parë Krishtin
është kur Ai reflektohet tek njëri-tjetri përmes nesh. Unë e shoh Krishtin tek ti. Ti e sheh Atë tek unë.
Kështu e vëzhgojmë Krishtin!

Ai lis i vjetër që e keni këtu, i mban gjethet e tij gjatë gjithë dimrit. Por kur vjen pranvera, nuk keni
nevojë t'ia këpusni gjethet e vjetra. Vetëm lejoni që jeta e re të hyjë brenda dhe gjethet e vjetra do të
bien vetë. Ashtu është! Lëre Krishtin të hyjë në zemrën tënde – dhe gjithçka tjetër do të rregullohet
vetvetiu. Kjo është e vërtetë. Vetëm lëre Krishtin të hyjë në zemër – Ai do të kujdeset për pjesën tjetër.
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